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Még a levegő is súly lenne .rajtuk' 
és melengető szkénéében tartják őket 
fából, fémből készült dobozok, a vil- 
amosárapj vigyáz rá, hogy ott bent 
■8 fok Celsius meleg Jegyen. Fölülről

■Jdgny á feladatuk az állami gyér* 
WtekménhelyeknVk. Nemcsak vállai* 
iák a rábízott, gyturoekek fel mi-velő­
séi, de még súlyosabb a dolguk, hogy 
az élet eleién megmentsék védencei­
ket, akik bizony nem sok tartalékkal 
indulnák el az életút.iukra. Nyomor­
tól megdúlt, szomorúságokkal belepett 
szülök gyermeke a legtöbb esetben 
fonnyadt, fáradt, majdnem életképte­
len. Megint a menhely tükrözi meg a 
leghívebben. hegy a tömegek sorai­
ban pusztítanak a népbetegségek, a 
tüdővész, vérbaj és az ilyeu talajból 
ki sarja dzo sarjuk már eleve betegek 
és a humanitás mellett résen kell 
állnia az orvosi tudománynak is, hogy 
a kall (kló életet megerősítsék.

A.z állami gy e rmekm éti hely élt nek 
van gyermekkórhazuk is. Köztük Bu­
dapesten a legnagyobb, mély egy­
szersmind az ország legnagyobb 
gyermekkórhaza'. A közönség alig is­
meri az itt történő munkát, epeeiar­
tista orvosok, szakképzett gondozó­
nők odaadó igyekezetét, hogy a hi­
bás életeket, kijavítsák, meglendítsék. 
Anyag van bőven.

A  budapesti legnagyobb gyer­
mekkórház mamiig megtelik,

négyötöde az itt elhelyezett betegek­
nek csecsemőt mind botegek, azért 
kerültek ide. Tuberkulózis, vérbaj,

fertőző szembetegség, angolttár a ne­
vezetesebb tulajdonságuk a kórházi 
gyerekeknek, csöppnyi szenvedők,
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imponálóan győz.
Nem igaz, hogy a tudóba jós apá­

nak vagy anyának gyereke pusztulás­
ra elítélt. A  zsenge életet éppen cse­
csemőkorában a legsikeresebben ma­
gához vonja a tudomány és ember 
fesz az emberkéből, akármennyire 
ólálkodott körülötte a csecsemőhalan­
dóság. Ugyanígy megmentik a vér­
bajos csecsemőt, ha idején kerül a 
kórház gondozásába, a leggyakoribb 
angolkór ellen kitüuő eredménnyel 
küzdenek kvarcolással, rádiumos ké­
szítményekkel, a kórház nagyszabá- 
súan felszerelt mindenfajta kisegítő, 
vegyi, bakteriológiai, Röntgen-labo­
ratóriumokkal, bár az orvosok még 
’tökéletesebbé akarnák fejleszteni, az 
eredmények sürgetnék is a reformot, 
'de errefelé is fölmorajiik az. ismerős 
refrén: nincs pénz, nincs pénz!...

A kis ágyak szinte végtelen során 
át a legnevezetesebb kiságyak elé ke- 
jrülöh. A legkisebb emberek az embe­
rek között, a »csecsemőnél« is kiseb­
bek, a »beteg« minősítést is alig bír­
ják el. hiszen ez a jelző a már kiala­
kult életet illeti meg, holott ezek a 
p iringó emberfélék a kiesi ágyakban 
■mért (ilía élnek.

nyitottak a kazetták, mutogatják ma­
gukat társaink» félebarátaink, arrébb 
a doboz kivájt peremén nyugszik a
fejük, az egész férfiút, hölgy ikét hosz- 
szabon, szélességében látjuk, hosszú­
ságuk pedig 4l>—42 centiméter, mell­
kasuk 28—30 centiméter, a fejük, ha 
jól megmérem, akkora, mint, az öklöm.

Milyen mulatságos a pötty orruk, a 
szirom-fülecskéjük, az ujjuk, a tenye­
rük csupa móka és ez a kéz valaha 
megragadná az élet irháját, simogat­
na, vagy tatán ütne.

Gyöngócske halandók, kijelöltjei a 
halandóságnak és megmentik őket. 
Annyi csínját-binját kellene felsorol­
ni a virtusnak, de hangsúlyozzuk fői 
ként az új életmentő módszert, hogy

a kisdedeken, ha kell, transzfuzió-mü- 
tétet is végeznek, amiről egyébként 
idáig azt hittük, hogy a felnőtteknél 
szokták megpróbálni a vérátömlesz­
tést.
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Két-három éve végzik a trapsz- 
fuzíót a koraszülötteknél is, ki­

tűnő eredménnyel
A műtét körülbelül az utolsó mozdu­
lat, hogy a pislogó élet el ne lobban­
jon, használják főként teljes vérsze­
génység esetén, amikor a szó szoros 
értelmében vérrel kell felönteni az 
arasznyi emberkét.

Ezek az ember-kandidán&ok annyi­
ra gyöngék, hogy szopni sem tudnak, 
tehát mesterségesen táplálják őket 
anyatejjel és transz fúzióval is.

Anyák, gondozónők adják oda a vé­
rüket, liatszor-hétözer is egv gyerek­
nek és nem sablonos hangzás, amikor 
mondjuk, hogy errefelé az anyáié 
nemcsak a tejükkel, de a vérükkel M  
táplálják csecsemőiket. j f

Révész Ufia-

■inda alig élnek.
Külön csoport a kórházban:


